COMUNE di MILAZZO



CITTA' METROPOLITANA DI MESSINA

DETERMINAZIONE SINDACALE

N.ro 54

del 15/09/2021

Concessione patrocinio al "Karmann Ghia Club Italia" che intende organizzare un raduno internazionale dei veicoli storici "Karmann Ghia" che si terrà nella Sicilia orientale dal 24 settembre al 2 ottobre 2021.

IL SINDACO

VISTA la Direttiva Sindacale emanata con determinazione n. 372 del 05/12/2006 con la quale sono state dettate, nelle more di una organica e puntuale regolamentazione consiliare, le norme ed i criteri per la concessione del "patrocinio della Città di Milazzo" e dell'uso dello Stemma della Città;

VISTE le vigenti norme in materia di ordinamento di Enti Locali;

VISTE le note prot. n. 72467 del 19/08/2021 e successiva nota n. 77876 del 13/09/2021, con la quale il I Sig. Fano Emilio nella qualità di presidente del Karmann Ghia club Italia con sede in Via Beatrice d'Este n.21, Milano, ha organizzato dal 24 settembre al due ottobre 2021, un Raduno Internazionale di Auto Storiche monomarca e monomodello "Karmann Ghia", l'esposizione si terrà domenica 26 settembre (Giornata Nazionale del Veicolo d'epoca) presso il Capo di Milazzo;

PRESO ATTO che l'evento per il quale è chiesto il patrocinio:

- è organizzato dalla "Karmann Ghia Club Italia", con sede legale a Milano Via Beatrice d'Este n.21;
- è denominato Raduno Internazionale Auto Storiche "Karmann Ghia" "Sicilia Orientale2021":
- si terrà domenica 26 p.v. dalle ore 11,00 alle ore 18,00 circa;
- tende a promuovere lo sport e il turismo nella nostra Città richiamando automobilisti e amatori delle famose autovetture, valorizzando il patrimonio artistico e paesaggistico mediante la promozione mediatica promossa dal soggetto organizzatore;
- può rientrare nelle ipotesi di cui al comma 1, lettera b), h) ed i) dell'articolo 2 dell'Allegato A della più volte citata Direttiva Sindacale;

RITENUTO che la richiesta risponde ai requisiti fissati nella citata Direttiva Sindacale sia per quanto attiene il Soggetto richiedente sia per quanto riguarda l'ambito di intervento sia per quanto concerne i criteri per la concessione del patrocinio;

VISTO lo Statuto comunale;

VISTE le leggi regionali:

- 11 dicembre 1991, n. 48 e successive modifiche ed integrazioni con la quale è stata recepita la legge 08.06.1999, n. 142;
- 07.09.1998, n. 23;
- 23.12.2000, n. 30;

DETERMINA

- 1) Di concedere il patrocinio alla "Karmann Ghia Club Italia", con sede legale a Milano, via Beatrice d'Este n.21, in occasione dell' evento denominato "Raduno Internazionale Auto Storiche" "Karmann Ghia" "Sicilia orientale 2021", evento che si svolgerà in data 26/09/2021;
- 2) Dare atto che II presente provvedimento non assorbe eventuali autorizzazioni, nulla osta, pareri,intese di Enti pubblici o di gestori di Pubblici Servizi o di privati che leggi e regolamenti vigenti prevedono per la realizzazione dell'evento di che trattasi, autorizzazioni, nulla osta, di cui il titolare dovrà tempestivamente munirsi e di cui, comunque, dovrà essere in possesso prima dell'evento;
- 3) di Stabilire che i Dirigenti del 3° 4° Settore sono chiamati, ove richiesto, ad assicurare ogni possibile collaborazione per la riuscita della manifestazione nei limiti di quanto previsto dall'articolo 11 dell'Allegato A della più volte citata Direttiva Sindacale approvata con determinazione n. 372 del 05 dicembre 2006, nonché a porre in essere gli atti necessari per la concessione in uso degli spazii richiesti.
- 4) La Segreteria Particolare del Sindaco provvederà agli adempimenti previsti dalla Direttiva Sindacale anzidetta.
- 5)Trasmettere la presente:
 - a) al legale rappresentante del beneficiario del presente provvedimento;
 - b) alla Segreteria Generale, in due esemplari, per gli effetti del nuovo Regolamento sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi.

c) ai Dirigenti del 3° 4° Settore.

Milazzo, lì

Dott. Giuseppe Migili